



## HK Audio E 210 Cover

Artikelnummer: 22HK123 HK Audio E210 Schutzhülle Elements

49€

HK AUDIO

inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE





HK Audio E210 Schutzhülle Elements

## Eigenschaften

Hersteller	HK Audio
Verkaufseinheit	1 Stück
Angaben zur Produktsicherheit	HK Audio ist eine Marke der Stamer Musikanlagen GmbH Magdeburger Str. 8 66606 St. Wendel Deutschland Kontakt: info@stamer-musikanlagen.com

## Galerie

Volksbank RheinAhrEifel

**IBAN:** DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | UStID-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





